
В Омской области 55-летний мужчина подозревается в совершении преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних

4 апреля 2012 года в правоохранительные органы обратились жительницы Омского района Омской области с заявлением о совершении в отношении их 10-летних дочерей неизвестным мужчиной развратных действий. Следователем Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера с использованием беспомощного состояния потерпевшей, совершенные в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста). В результате проведенных по «горячим следам» следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками СУ СК России по Омской области и УМВД России по Омской области совместно установлено, что к преступлению причастен ранее судимый за развратные действия 55-летний житель поселка Лузино. Мужчина задержан. По версии следствия, днем 4 апреля четыре школьницы во время сбора макулатуры пришли в квартиру к подозреваемому, который заманил их в подвал, где пытался в отношении одной из девочек совершить насильственные действия сексуального характера. Подружкам удалось убежать, после чего они сообщили о случившемся в полицию и родителям. На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа. В ходе осмотра следователями были обнаружены и изъяты дневники, а также многочисленные рукописные и печатные записи, из содержания которых можно сделать предположение о неоднократности совершения злоумышленником незаконных сексуальных действий, кроме того, изъяты мобильные телефоны с фотографиями порнографического характера. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Отрабатывается версия о возможном совершении подозреваемым аналогичных преступных действий в отношении других лиц. Решается вопрос об избрании задержанному меры пресечения в виде заключения под стражу. Кроме того, в отношении него будет назначена психолого-психиатрическая экспертиза по вопросу его вменяемости. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/711714>